HE5E R H AP ERBERRE EBRBE KRR F46 L B R PERE LREHRFERS B FRS [19223530]

RHARAEB AR LS [224070] Z;iﬁi TIJJ in gmﬁg
2019/06/15 ~ 2019/06/16 Be oW OW W R 717 ) 1153
BT EE N R 1711153
EE S U ST
Bos = £ [ALPN
H i 1 24 34 i 54 6 74 8
65116H LB F100m US 8 -¢)] 11.93(+3.9) [/ #EL(1)  12.38(+3.9)[EBH AF-(1) 12,444 ILH B 12.54(+3.9)| K #(1) 12.80(+3.9) | H Ha(1)  12.81(+4.4)[ILF FHHE(L)  12.90(+3.9)| KAT AR 12.96(+3.9)
L4 A % 5 2 AU T BRI T ST i
6A15H 245 F100m M oRQ2)  11.82(-0.5) B Zhix(2)  12.10(-0.5) [KEiE #0(2) 12,110 D) E Q) 12.16(-0.5)| ik SE(2)  12.25(-0.1)|KA® &4k 12.31-0.5) |11 WHAIR) 12.36(-0.1)|Z5#E FfyR©)  12.39(+0.3)
AVE O| KB O © |k O s ) S i FAEAL LA
A 150 A5 F100m AHEOMUER)  11.39(-0.8) @A B4AEB)  1L51-0.8)|8A MAB)  11.56(-0.8)| 7R E#EB3)  11.56(-0.8)|H F FHMB)  11.58(-0.8)[EA MWA(3)  11.75(-0.8)[#F F HEAE(3)  11.88(-0.3)|fciE #45(3)  11.91(-1.0)
IR O | #if Ok © sz [CIRIEEES [CIES 35 [©lEplI] JEDIE
6160 BB T200m TIH Hi#E(3)  23.06(+6.5)|HA FAEL(3)  23.07(+6.5)|@ A MAER)  23.21(+6.5)|8h K IEAE(3)  23.54(+6.5)| LK KHER)  23.69(+2.8)| A I Bi/A(3)  23.70(+6.5)|FRJII &H3C(3)  23.75(+2.8)|JIIF FHAK(3)  23.83(+6.5)
ST #rk i etk A% i) W HC #rk PR
6H 150 S F400m /N BROKR(3) 50.72| A4 FiEL(3) 52.33|)I1FF 75 K(3) 52.87 k% BEAXHI(3) 54.71|Fi)Il 5 3C(3) 55.14 [ f i i (3) 55.62|f11% 1HTA(3) 56.22| KM FHHE3) 56.39
i) i HC i O]k O|lR—f O &4 (Ol il TG R —fh %
6H16H JE5 5 F800m I A (3) 2:01.55|4k 75 (3) 2:0L.94 K2 W RKR(2) 2:02.65| L)1l A5/ (3) 2:03.73|N I BE(3) 2:06.02 | HHA(3) 2:06.02 | HEAHI() 2:06.71 | R4 HH(3) 2:07.50
L4 © |l WAy SR O|#EifE [©)E=3: [CIES i35 O|AY%E O|=M i ©
65160 L4 1500m FaA &) 4:45.94 (30 B4 R(1) 4:47.63 |4 A1 (1) 4:47.68| 8 HEH(1) 4:51.53 PR FERE() 4:51.97 VAT E{(1) 4:54.88 |85 K B (1) 4:57.76 |k BEE(1) 4:59.96
i Ozt [C)t7E]4 © | [ i 3 e O|# O|fR Ol Ozt ©
6H15H S5 F 1500m I A (3) 4:16.74| 21 RKR(Q2) 4:17.87|FnH AHEE3) 4:18.25| KEF 7K (3) 4:19.59 | BRIl H#(3) 4:20.82|fHH —#H(2) 4:21.55| 77 Ki#(3) 4:21.55| KN i de2h(3) 4:22.93
-4 O|#EifE [©lEplI] O | A O| =4t [CIGYE L [CIFS(E Ol ©
615 S0 7-3000m FAdE FEFNE3) 9:06.03 |2 IFF e A(3) 9:23.96 | FHH {H EE(3) 9:24.78 [y B K EL(3) 9:30.27 | #i L B 1(3) 9:35.10| KL @ith(3) 9:39.67 (it B (2) 9:4L.77| MRk BR(3) 9:45.14
EFE O|ZhiH O %1l O|HR O|#ipe [CIGYE X [CIFS(E ok
H15R| Jen% r om0 otm | 1T PIEG) 15.57G0.D 5 H AUFE®)  15.60(+0.7) | EZ B(2)  15.76(+0.7) AT SH(3) 15.80(:0.7)| &3 ARG)  16.21G0.D|MEE #HAG)  16.79G1LD[%EE G 16.90¢1LD[# 0 fKB)  16.91(+0.7)
) [CIEER [CIEZ [CIFS(E © |k O |23k © | [ W} L 1 O|## ©
NV E 45.87 Hmﬁ}ﬁim‘ 46.01 [k 46.31 [ 46.36| AL 46.74| TR — 4 46.86 | %711 47.05| KRB J5 47.09
1L iE KHE(3) Ot FH# (1) O|AX HEAQ) Olfatky sEH2) O|/KEF f&H:(3) AL ZE55(3) FEorBE HESR(3) I 2Rk (3)
611611 35 5 F-4X100mR L NC)] B/ (3) Fig )1l 4%3(3) A ORE3) HHE XEG) JIFHE F5AEB) F FEA(3) B 2i(2)
il k4 (3) AEJR BEAR(3) RN EING)] KA JEHER) P WBE2) i ETREG) BRI 203) Pk E2)
SR KE®R) AN UNE) M Fir) PR Q) Bl R Hi(3) baig %3) T E HEAEQ) RER WA(3)
P 49.72|%1 H I 50.75 | & il 51.29 |1 51.59 | #HrE 51.61 B H 51.90 LR 52.15
) SR JEHI(2) INEF IR (2) ﬁ“ HIr(2) JER LA (2) KB 7(2) Q)
A (1) FEFL HHR(1) AH w1 A &) S k(1) FolE ) Fk A HE()
JNE L) kW (L) PN PNV BEMD KA (1) TR Rk(1) JE R KR 21 AR
; e e [ JA : ¢ s S
eAsH|  etEm raxioomr | EEHI RIEQ) AR Q) I B Hh(2) HA R A6 H#2) lﬂjﬂﬁﬁ%};(z) — fiife F5u2)
ER 3 UNO))
w0
w1
RIBL SEH(2)
BNl 53) Im76 (46 Fi(3) Im73[ R —HHE3) Im70 | (GF& - £(3) 1m65 I =S (3) 1m65 [Nk SR ET(2) 1m60
Epll © |l Iy SR O|#HA O © TN O|EHRE
A A 3) 1m65 TEH ) 1m60
N —— bzl © AYEit
6A15H it 5 7L Hk SEHE Al —(3) 1m65 JIE 15(3) 1m60
i © ]
IR HTA(3) 1m60
Al
AN AEG) 3mb0 | BER 1 K (3) 3ml0[%A T HER(3) 3m00 e HE3) 3m00| )1l £ (3) 2m90 AR AHR(3) 2m70
, " . i [ClReE=d © | i i At © ES(E i 5 A WA R
6115 S 5 T-Heii W 1(2) 3m00 EARER®B) 2m90
AvEd © i
6A15H JE—— B F5(3) 6m35(+1.3)[#1 48 FFA7(3)  6m34(+0.5)| 4k FIL(3)  6mO2(+1.6)| L AE MTE(2)  5mIS(+0.8) [ E—HR(3)  5m82(+0.5)[FH EEA()  5m8O(+1.6)|SFH FEFL(3)  5m74(-0.2)|/Ik MEPEB)  5m70(-0.6)
TEJE— O| Wit © |l Ol#t O s [CIFS(E [CIRENE] CISEEH ©
A5 | 55T ALEG.000k) AR URERQ) 10m76 R 72 3H(2) 10m56 | FE A FEHE(3) 10m26 (B[ B E(3) 10m18 KM K(3) 9m95 | =2 K(3) om46 | BT TR (3) om28 |4 :Hi(2) 8m97
) [CIRER O|AY%E O L4 [CIFS(E [CIRER O ## ]




651160 A 100m i TGO 13.49(+4.0)|FEF A1) 13.53(+5.0)|@EF ILE() 13770 Ze (1) 13.96(+2.5)| KF1 A 4(1)  14.03(+4.0) |l #EF(1)  14.04(+4.0)|FKEE AIPL(D)  14.06(+5.0)|FH Q) 14.11(+5.0)
RY%E HiIAR i) U i) I S 71 FAEAL A RY%E Hk
6H115H 25T 100m W Em@  125IGLO|FIL LR@  12.600L0)|#A MIER)  13.25GLD|#A B2 13.43GLD[EE MR  13.45G1LO0)|#hAK DHE@)  13.49CLD|BAE MG 13650 L0D|FIE TTZ@)  13.60(+1.0)
i [Clt/Eld [ClEEld O|w# [CIRIEESS [ClEEld Ok O| %9t ©
. 3457 100m iR RHEB) 12,9104 | IAE RHEB)  12.93(+0.4)| K5 EAR(3)  13.24(+0.4)|FR T EALGB)  13.38(-0.3)| M FEEMB)  13.40(-0.5)|%HE MEEB)  13.47¢+0.6)|JFiE WFB)  13.49(+0.4) @M OVe7=(3)  13.57(-0.5)
HR O|FHB [ClYEE O| 4% O|#H B OBt L% FAE
6A16H S 4 7-200m A EEG) 26.76(+3.D)[#F AETHG) 27.28(+3.D)|FR T EBELR)  27.32043.1)[#HF OVR7=(3)  27.48(+2.6)|RE AHP(3)  27.90(+2.6)|#EIH 1F(3) 27.99(+3.5)[# T IR3)  28.20(+2.6)| Il FA(2)  28.26(+0.9)
) i - - FAE S| e kAt 5 2 AU
6116 H 44 F800m W) 2:29.98|@lE Hige(1) 2:30.23| AR 5% Z%(1) 2:34.00|8 H - O0(1) 2:35.49| i #E(1) 2:36.04 ({5 3ETHE(D) 2:37.78| S FE(D) 2:38. 14| @A A1) 2:38.40
ﬁ%bﬁ O\ O| il [CIRER A% eI XA i
6A 161 - BERS 15432 2:18.25|9 1l HI3E(@3) 2:18.36 % JII{E(Q2) 2:23.38| KE JLE(2) 2:24.40| )& HFAE®B) 2:26.29( 1111 #HZ=(3) 2:26.32( 10 AUAR(3) 2:27.40( AR BEH(2) 2:28.24
) i [CliE O|FH ©|#iifE (Ol [CIEFL] Okt © | i I 37
S MiZE2) 4:47.24 B9 AP 3) 4:47.80 (% NTEQ2) 4:48.75 (1)1 #5Z=(3) 4:50.49 [/]Ni - A& (2) 4:52.96| K% 4E35(2) 4:53.90[ K21 =<B(3) 4:54.70
651150 3 4T 1500m VeI O|&R O|FH O [ClReE=d O\ O|## ©
h M) 4:54.70
% ©
6A15H S 4 T-3000m HERS #57%(2) 10:18.06| A1 J5&(2) 11:08.17 | AIL2) 11:29.39| [ RZ%(2) 11:32.30| &1 F2Hi(3) 11:AT 18| #5RAEEG) 12:37.32| A 25%(2) 12:55.07| 41 HHEMNEQ) 13:05.25
B i S AVE i AVE S S| FPE
FES 0 14.29(+0.9)| 1l D3E(2)  14.44(+0.9)| M BiAKB)  15.37(GH0.9)|/NEF 1L #if(2)  15.67(+H0.9)|FE)I HIZS(3)  15.77(+0.9)| & #H(3)  15.95(+0.9)|AIA 1ZZH(3)  16.00(+1.0)
. .62 | TP Ok O| %At O |k O | © )\ﬁ= ©|Ht ©
6H15H | It £cF100mH(0.762m) 5% iRQ) 16.00(-0.9)
i I A ©
= 51.48( 4 51.89|FHrH 51.95|%:Af 52.50 3k 52.58 | & 1ff 53.16(3)11 53.41 W] H T 53.54
wH mER) O|%m FEKEB) O| K% WA(3) O|f@I #@3) Ok HFHEG) O /M B (3) il ) Wt L)
611611 Sl TAX100mR | B AHE(3) BT EREG) R ZEO) P HAG) Rl @) HIT #IE®G) L DARER) KB AR (3)
ELE R EEe) B ET3) I EB) H O7e7=(3) T EAREB) T FET(2) R HERB) RS BEE(3)
DNk ) B HAKTR) M FEA(2) HE OR7=(3) P Hi@B) TR =G NI A (3) WE FLAE(2)
EN(EM 55.13(3)11 55.34 (/XY % 55.59 | % 55.81|%:Af 55.90 ¥tk 56.12 |2 56.31 |51k 56.49
Mgk FRFI(2) AR A Au(2) R AEAR(2) IR/ S 3¢ AR Hh(2) oL EHQ@) G WA (2) Fil L AEAE(2)
6A15H| S5 LFAXI00mR | RF A ZE(1) R =X FRIE FIWL() [ie E B 2 (1) A ML) Am IR B BT (1) xR )
ek mEZREQ) waE BRaO) HR TR mA s (1) BA RO FEM D) whby B OHE O 5(1)
(L#F HEH(2) iR ZR(2) KA Fia(2) = ME3E(2) Fad E(2) AR PAEQ) (L FEg(2) VA— F—(2)
AR EB) 1m60|FiHs #E(3) 1mb4 | FEMm(2) Imb4 |V 4— F—(2) Im5l[AH V@) Im48|/NF ZZ%(3) Im48|ILIA E1(3) 1m45|{i N Fr%(3) 1m40
#v%ih O|FH O|FH O |#k [l [ClRYES O|F 2 © | I I 7.
GHIGH| Sl B Zik RN 1m40
i
HE HDVQ) 1m40
R
) R wE BALQ) 2m30| 2 fh#(2) 2m00
6151 i Lo Fe s ok
65116 H St e 7 Ak £ E(3) 5m36(+2.0) i)l FJ5(2)  5mI3(+L.7)[WEH Q)  5m05(+1.2)|FFEE FIMEQ)  4m79(+0.7)| V4 KAdB)  4mT4(+2.2)[#5K EPB)  4m69(+0.8)[MEA LH(B)  4m68(+1.6)|EHAT  FJ/U(3)  4m66(+3.3)
) R © |z O|JEA & (Ol [CliE el | 2 K URE O|fm Ol ARAME3(1.90
6H16H| Himk " i@ HEME) 11m34 | H A54&@3) 10m82|4 3 Hik(3) 10m40|gi R E&EEG) 10m32|/Mif E2X(3) 10m26 | i 3EHE(3) 10m16|Fa H0E3) 10m00| & A H3E(2) 9m75
3 20 TR AL (2.721kg) y . N . N
5 J2 AU O |k Ol ik [Clt7Eld © | i i 4t Ol O |k (Ol ©

Sl ©:RK Y O:RIBIEEEHES O: IR il{5 bE ek




